

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第618期 | 2024年3月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一人得法炼功 全家人都受益

【明慧网】时间过得真快呀，眨眼之间二十七年过去了。我一九九六年得法，我一个将死之人，听了一讲大法，全身的病痛全无，那个激动的心真是无法用言语表达，就感到这个法太好了，师父太伟大了。那时满脑子装的都是师父和大法，到处洪法，播放师父的讲法录音、录像，不到两个月，就有七十来人来到我家学法炼功。神奇的事一个接一个。

我和娘家不在一个屯子里住。有一天，我做了个梦，说父亲死了，我一看是死了。醒后，我知道是师父点化我，我就去了父亲家。一进门，看到父亲全身浮肿，两胳膊攥着。我没有动心，用摩托车把父亲驮到我家。我让他念“法轮大法好，真善忍好”。我们学法、炼功，他就坐那听着。师父管他了，一周，父亲就好利索了。

我妈得了脑血栓，嘴歪眼斜的，弟弟把我妈送到我家，叫我领着她去医院看看。我没当回事，我就让她念“法轮大法好，真善忍好”，妈妈就没事了。跟我妈说：这是你以前总骂人造的业，你跟师父说：我错了，我再不骂人了。母亲真心地向师父说了，之后母亲就好了。我为她包的饺子，她都吃了，一切正常，再没犯过。她全村的人都知道母亲的事，都说这大法也太神奇了！

后来我搬到了城里，但是谁家有事都来找我。姐姐浑身浮肿，上我家，让我领着她去医院看病，我没有动心，就让她念“法轮大法好，真善忍好”。她很善良，就念九字真言，在我家呆了三天，就好利索了，至今没有犯过。

二零一七年，我丈夫突然打嗝不停，去几个大医院看过，也

没看明白，怀疑是癌。后来，丈夫去省城医院检查，确诊为肝血管长瘤，长满了，没法治，只能活半年了。我们从省城一回到了家，我对丈夫说：医生都这么说了，没别的办法了，你就跟我学法炼功吧。他答应了。我们每天学法炼功，师父救度了丈夫，他一星期就好利索了，这些年也没犯过。至今，他自己一直在看大法书。

我大弟弟高血压 240 多，昏迷住进了医院。医院要给他做手术，听到信儿，我马上去医院护理他。我给他听广播，趴在他耳朵上帮他念“法轮大法好”，让他在心里也念，没让医院手术。他住了几天，也不见好转，只是不昏迷了，半个身子不好使，走道走不了。

他在医院里，也做不了啥，我就跟弟妹说，出院吧，咱们自己回家调整去。弟妹明白我的意思，就要求出院。院方不同意，看我们态度坚决，就说，病人出院一切后果，你们自己负责，签字吧，我们签了字，就出院了。

我又在他家住了二十多天，帮他学法，让他听广播传统故事，告诉他改变自己性格，并告诉他有病都是业力所致，让他做好人，别做坏事。过去，弟弟和我父亲就象仇家一样，见面就掐，尽顶着父亲说话，父亲根本就不愿见他。母亲过世后，父亲一直住在我家，现在已八十六岁哪都不去，谁接也不去。

这次大弟弟痊愈后，把父亲接到了他自己家里，照顾父亲。我打



电话问父亲：你在那呆得惯不？弟弟还呛着你说不？父亲高兴地说：从来都没顶过我，对我很好。我笑了，为弟弟高兴。

侄子白血病，血小板减少，眼看要死了，我把他接到我家。来时，他蒙个大被，冷得不行了，我帮他学法、炼功。侄子打坐时，我看他边打坐边流泪，我知道，这是侄子明白的一面留下了感激的泪。侄子得救了，跟我打坐四十分钟，好了，至今未犯。

我家的人们在大法的洪恩中，身心受益，真正体验到了师父说的“一人得法是全家受益”（《转法轮法解》〈在济南讲法答疑〉），感恩师父慈悲救度！◇

文 / 中国大陆大法弟子 蓝天
(本人口述 同修整理)

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。◇

重庆有口皆碑的好教师张礼江遭诬判

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市 57 岁法轮功学员张礼江二零二三年十二月下旬被重庆市江北区法院非法判刑一年八个月并勒索罚金五千元。这是张礼江第二次遭中共法院非法判刑。张礼江已经向重庆第一中级法院提出上诉。

张礼江原是重庆璧山县七塘镇依凤中学教师，他是一位有口皆碑的好教师，只因坚持法轮大法真、善、忍信仰，长期遭中共迫害：二零零五年三月三十一日，他被璧山县法院非法判刑三年，并被非法开除公职；二零一二年五月四日，他被重庆市渝北区公安局国保警察绑架，二零一二年六月五日被劫持到西山坪劳教所非法劳教两年。

张礼江再被绑架、遭司法迫害经过

二零二三年六月一天，张礼江因乘坐出租车时给了司机一份法轮功真相册子，被司机恶意举报。警察通过调取监控录像，包括出租车上的录音、录像，锁定张礼江和他租住的小区。二零二三年六月二十八日上午，江北区寸滩派出所、江北区国保五、六个身着便衣的警察闯到渝北区天宫殿他的出租房，砸坏门锁，破门而入，绑架张礼江，并非非法抄家。

张礼江被非法关押在江北区复盛看守所，后来被构陷到江北区检察院。九月下旬，构陷张礼江的材料被移送到了江北区法院。二零二三年十二月十二日上午遭江北区法院非法庭审。家人为他聘请了辩护律师。

开庭当天，张礼江未修炼的妻子作为家属辩护人来到法庭就座。就在开庭前夕，主审法官突然提出让她离开法庭，理由是案卷显示她是“证人”，应回避。张礼江被绑架后，警察问了她一些问题，比如张礼江在哪里租房子，住了多长时间等，主要是一些生活方面问题，并作了笔录。没想到她就成了所谓的证人，而被剥夺了为丈夫辩护的权利，连旁听的机会都没有了。

在法庭上，张礼江为自己作了无罪辩护，有理有据，义正词严。他讲述自己修炼法轮大法后，按照真、善、忍的标准要求自己，身体健康，道德升华。他说，法轮大法是正法。公通字【2000】39号通知明文规定的中央办公厅、国务院办公厅认定的7种邪教组织，公安部认定的7种邪教组织，一共十四种邪教组织中没有法轮功；二零一一年国家新闻出版署50令已经废止了对法轮功书籍和法轮功出版物的禁令。修炼法轮功合法，散发法轮功真相资料合法。刑法第三百条利用邪教组织破坏法律实施是强加给自己的罪名。法官基本上没有打断张礼江的陈述。

张礼江的妻子未能上法庭为丈夫做辩护。庭审结束后，她把书面辩护词递交给了法官。她在辩护词中写道：张礼江修炼法轮功成为了一个有益于家庭和社会的好人。

二零二三年十二月下旬，江北区法院非法对张礼江判刑一年八个月，再次执行了中共迫害指令。◇

迫害法轮功  法网难逃

行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

重庆新闻简讯

重庆市法轮功学员朱敬容被构陷到检察院

重庆市北碚区 78 岁法轮功学员朱敬容，2023 年 6 月 7 日，因发真相资料，被举报后，被北碚区公安局绑架，并被非法抄家，于 6 月 8 日，因血压高，以“取保候审”形式回家。

2024 年 1 月 18 日，朱敬容被构陷到北碚区检察院，并被叫至北碚区检察院非法提审，随后被移交到江北检察院。

2 月 2 日，江北检察院又一次非法提审朱敬容。2 月 4 日下午，北碚公安局到朱敬容家，拿着从家里非法抄走的经文和真相资料等，说来核对有多少张，企图将她构陷到法院，叫朱敬容签字，朱敬容没签。

在这期间，当地派出所和社区经常到朱敬容家骚扰，她的 80 岁老伴每次都受到惊吓，血压升高。警察的骚扰、构陷给两位老人造成很大压力。

重庆市北碚区蔡家法轮功学员朱敬容被延长审查起诉

家住重庆市北碚区蔡家法轮功学员朱敬容老人，78 岁，因 2023 年向世人传递真相，被不明真相的人举报，后被绑架到看守所，因血压高放回家。

北碚区公安局仍然不放过一个快满 80 岁的一个老人继续行恶，就对她取保候审，后又被起诉移送到了江北区检察院。

现重庆市北碚区公安局寄送通知书到朱敬容家，上面写着决定延长审查起诉期限十五日，自 2024 年 2 月至 2024 年 3 月 8 日。◇

水。无论你在哪里建宅，都会顺利顺利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇